

## Анто́н Дно́здрович

Д рождён 5 ноября 1910 г. в Клеве. Отец был учителем, умер в 1928 г., мать - домохозяйка во Львове - умерла в 1965 г.

В 1927 г. закончил 77 трудовую школу в Клеве и в том же году поступил в 4-ю Киевскую гимназию. В 1930 г. после окончания гимназии поступил на факультет естественных наук в Киевском университете. В 1932 г. поступил на химический факультет Киевского университета, который закончил в 1934 г. С 1934 по 1940 г. последовательно аспирантура кафедры аналитической химии КГУ, после чего защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата химических наук (30 декабря 1940 г.). Вскоре после пребывания в аспирантуре защитил ассистентом на кафедре, а с 1940 г. по 27 мая 1941 г. - н. о. кафедры.

С 1936 по 1941 г. был членом ВЛКСМ. В 1937 г. женился. Жена Татьяна Михайловна Владимировна родилась 24 июля 1911 г. в Варшаве, была научным сотрудником Института физики и нефтехимии АН УССР, была награждена медалью "За доблестную работу в Варшавской охр. зоне 1941-1945 гг.", сейчас на пенсии.

Сын Николай Юрьевич Усачев, родился 8 мая 1938 г., сейчас работает научным сотрудником Института физики АН УССР.

химии АН УССР, кандидат химических наук.

В 1941 г. эвак. мобилизован в Советский Армию. Был командиром взвода, зам. к-та вз-мцев в ЮЗен. артиллерии, зам. ст. преподавателя химии в полковой школе в 31 учебной артиллерийской бригаде, а с 1944 г. начальником хим. лабораторий ЮЗен. артиллерии №2138.

В 1943 г. был принят кандидатом в члены ВКП(б) с 1948 г. - член КПСС.

Осенью 1945 г. демобилизован и возвратился на прежнее место работы. С 1945 по 1959 г. был ассистентом кафедры аналитической химии КГУ с 1958 по 1960 г. - деканом химического ф-та КГУ с 1959 по 1960 г. был и.о. профессора. В 1959 г. защитил докторскую диссертацию, а в 1960 г. был избран по конкурсу зав. кафедрой аналитической химии КГУ. В этой должности с радостью по настоящее время.

В 1973 г. мне было присвоено звание лауреата государственной премии в области науки и техники УССР за учебник "Аналитическая химия", написанный в соавторстве с Ф.Т. Уляшовичем и А.М. Пилипенко.

Моя жена - Владимир Владимирович Петруцкий родился в 1874 году в г. Мещевеке Канувской губернии, был учителем, умер в 1977 г., похоронен в с. Красновка Тернопольской обл.

Моя мать Тереза Степановна Петруцкая родилась в 1884 г. в с. Камновка Каневско-Подолянской губ.; по национальности немка во время немецкой оккупации жила в Киеве и после освобождения Киева была выслана органами МВД в г. Ужгород Ново-сидирецкой обл. на правах деп. Умерла в 1965 году похоронена в г. Киеве.

Мой брат, Петруцкий Дмитрий

Владимирова, родилась в 1908 г. в г. Киеве, родо-  
мать гесситинкай, умерла в 1931 г. похоронена в  
г. Кривой Рог.

Отцу матери, Тетюшан, Евгенья Васильевича  
родился в 1879 г. в г. Обухове, родилась старо-  
верка, умерла в 1944 г., похоронена в г. Киеве.

Мать матери, Тетюшан Анастасия Уленовна  
родилась в 1889 г. в г. Корсунь, гримачка севе-  
ра.

Я и мои родственники за границей не  
находясь в Европе меня не звал в Чехосло-  
вакию, Венгрия и Болгария в 1964, 1970 и 1972 г.]  
За границу у меня родственников  
нет.

Я под судом и следствием не стою.

Состав семьи в настоящее время: я, жена  
Тетюшан Марьяна Евгеньевна, жена Тетю-  
шан Анастасия Уленовна

9 апреля 1976 г.